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Отчет о проделанной работе

за летний-оздоровительный период «Лето 2023»

по «МБДОУ Д/с № 2 «Звездочка» с.Бердыкель муниципального образования городской округ город Аргун»
С 1 июня в детском саду №2  «Звездочка»  начался летний оздоровительный период. Вся деятельность ДОУ в летний период была построена в соответствии с утвержденным планом и режимом работы.   
Цель:
Объединить усилия взрослых (сотрудников ДОУ и родителей воспитанников) по созданию условий, способствующих оздоровлению детского организма в летний период; эмоциональному, личностному, познавательному развитию ребёнка.

Задачи:

-Создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма;
-Реализовать систему мероприятий, направленную на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно-гигиенических и трудовых навыков;

-Осуществить педагогическое и санитарное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.

Сотрудники ДОУ старались использовать благоприятные условия  для укрепления и здоровья детей в условиях летнего времени и добиться, чтобы каждый ребенок хорошо поправился и закалился.
Успех летней работы  определяется  прежде всего тем, насколько своевременно подготовился к ней коллектив детского учреждения. Так и в нашем коллективе был проведен педагогический совет по подготовке к летнему сезону. Разработан план мероприятий для наиболее эффективной работы с детьми в летний период. Были проведены работы по подготовке оборудования, подбору игрушек и пособий, необходимых для жизни и разнообразной деятельности детей, учитывая максимальное пребывание детей на воздухе.

План работы на ЛОП включал в себя несколько разделов: 

Физкультурно-оздоровительная работа,

Работа с детьми,
Работа с родителями,
Организационно-педагогическая работа.

Физкультурно-оздоровительная работа
В течение ЛОП  детский сад работал по летнему режиму. Это означает максимальное пребывание детей на свежем воздухе: прием детей, утренняя гимнастика, прогулки.
Проводилась индивидуальная и подгрупповая работа с детьми по развитию основных видов движений на прогулке.
          Летом  в ДОУ регулярно проводились все закаливающие и оздоровительные мероприятия: полоскание ротовой полости и горла солевым раствором, обливание рук до локтя холодной водой, принятие воздушных и солнечных ванн, мытье  ног теплой водой.
            Под особый контроль со стороны администрации и медсестры было взято соблюдение санитарного состояния групп и других помещений детского сада. Особое внимание уделялось хранению продуктов питания, технологии приготовления пищи, выдаче пищи на пищеблоке и в группе, чистоте посуды, сервировке стола. Созданы условия для повышения двигательной активности детей на свежем воздухе, проводилась индивидуальная и подгрупповая работа с детьми по развитию основных движений на прогулке. Летние дни были насыщены увлекательными, познавательными мероприятиями.
Работа с детьми

На всех групповых участках , для проведения воспитательных мероприятий,  были посажены цветы, за которыми все лето ухаживали воспитатели вместе с детьми. Они их поливали, пололи, рыхлили землю. 

Воспитатели учат их наиболее рациональным способам выполнения трудовых операций, показывают приемы работы: как надо держать лейку, как поливать растения, чтобы не облить себе ноги, куда и как ставить лейку и т.д.

В летний  оздоровительный период по плану в детском саду проводились следующие мероприятия: 
- Праздник, посвященный Дню защиты детей;
- Тематические беседы, посвященные Дню России; 

- Конкурс рисунков на асфальте «Разноцветное детство»;
- Конкурс построек из песка «Песочная фантазия»;
- Беседа о радуге;

- Развлечение «Дружно весело шагаем!»;
- Прогулка «Что цветет летом»;
- Утренник ко дню рождения Первого президента ЧР 

А-Х.Кадырова;
- Зарядка под музыку на улице «Делай как  я!»;
- Концерт «До свидания лето!»; 

- Развлечение «Дружно весело шагаем!».

Проводились также консультации старшего воспитателя, инструктора по ф.к. и медсестры  для педагогов на различные темы. 
Во всех мероприятиях активное участие принимали дети всех дошкольных групп. 

Игра – ведущая деятельность детей. Важно отметить, что в подвижных творческих играх, других видах деятельности по решению двигательных задач развиваются особые формы воображения и мышления. При этом движения детей приобретают высокий уровень произвольности, так необходимый для осуществления любой формы учебной деятельности. Игровая деятельность, проводимая воспитателями  в летний период, способствовала повышению двигательной активности, обеспечению гармоничного сочетания умственных, физических и эмоциональных нагрузок, общего комфортного состояния.

Воспитателями всех возрастных групп проводилась ООД согласно расписанию, принятого и утверждённого на летний оздоровительный период, самостоятельная художественная и творческая деятельность, наблюдения  с детьми всех возрастных групп при благоприятных погодных условиях проводились на свежем воздухе. 
Работа с родителями

Родители во всех группах тоже принимали активное участие в жизни детского сада. Они помогали оформлять участки. 
Для родителей были оформлены уголки, которые еженедельно обновлялись памятки.  
С родителями также проводились консультации:
-  «Игры для непосед»;

 - «Кое- что о витаминах»;
-  «Закаливание детей летом»;
 - «Адаптация к условиям ДОУ». 

В летний период продолжалась работа с родителями воспитанников:    
Экскурсия по детскому саду для родителей вновь поступающих детей. Оформление  родительских уголков и наглядной информации на участках и стендах. Оформление родительских уголков. Оформление памяток   для родителей
Организационно-педагогическая работа
Согласно методическим рекомендациям составлено календарное планирование. 

Для педагогического и обслуживающего персонала были проведены консультации,  беседы,  рекомендации  с целью закрепления знаний работы летом
- «Организация досуга детей в летний период»;

- «Экологическое воспитание детей летом»;
- «Оказание первой медицинской помощи»;
- «Физкультурно-оздоровительная работа с детьми»;
- «Соблюдение питьевого и санитарноэпидемиологического режима в летних условиях»;
- «Охрана жизни и здоровья детей при организации летних праздников, игр, и экскурсий».
В течение летнего периода были проведены проверки состояния участков, воспитательного процесса, замечаний не было. Соблюдалась трудовая дисциплина.
Были проведены беседы с работниками кухни о технологии приготовления новых блюд и хранения продуктов в условиях лета. Ежедневно в меню включались свежие фрукты, овощи, соки.

Ввёлся  контроль за увлажнением песка в песочницах, наличием и санитарным состоянием теневых зонтиков на участке, организацией питьевого режима на прогулке, утренним приемом и  гимнастикой на воздухе, организацией досуговых мероприятий, соблюдением детьми культурно-гигиенических навыков, соблюдением санэпидрежима, организацией художественно-творческой деятельности детей на прогулке, рациональным использованием спортивного инвентаря.
За летний оздоровительный период в ДОУ проведён частичный косметический ремонт  групповых комнат, спален, обновлены раздевальные шкафчики для детей. Активное участие в ремонте принимали родители и сотрудники ДОУ.

За лето дети выросли, отдохнули, повзрослели, укрепили свое здоровье. К началу нового учебного года была проведена проверка оформления групповых помещений в детском саду. 

Вывод: оформление групповых помещений к новому учебному году можно считать удовлетворительной. 
Программа по летней – оздоровительной работе реализована в полном объеме.

Подготовила старший воспитатель                                                Ф.С.Виситаева
